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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE JUNTA DE FACULTAD CELEBRADA 
EL 22 DE MARZO DE 2023 
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EQUIPO DIRECTIVO Asistencia 
Pérez Martín, Juan Enrique  X 
Pérez López, Marcos  X 
Zaragoza Bayle, Mª Concepción X 
Igeño González, M. Isabel X 
ADMINISTRADOR DEL CENTRO  
Santillana Barragán, Mario J.  X 
REPRESENTANTES DE DEPARTAMENTOS  
Alonso Rodríguez, Juan Manuel  X 
Bragado González, M. Julia Excusa 
Escribano Sánchez, Miguel  
Fernández Marcos, Carlos  
García-Agúndez Pérez Coca, José Augusto Excusa 
Guillén Gerada, F. Javier X 
Hidalgo de Trucios, Sebastián   
Pérez Sánchez, Carlos Javier   
Salido Ruiz, Ginés María  
Usón Casaus, Jesús Excusa 
ESTUDIANTES DELEGADO Y SUBDELEGADO DE CENTRO  
Grácia Delgado, Júlia (Delegada de Centro)  
Ramírez Montáns, Juan Carlos (Subdelegado de Centro)  
REPRESENTANTES DEL SECTOR A   
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Antequera Rojas, Mª Teresa X 
Frontera Carrión, Eva Mª X 
García Marín, Luis J X 
Gil Anaya, Mª Cruz X 
Gómez, Gordo, Luis J. Excusa 
Martín Cáceres, Leonor X 
Rabasco Mangas Araceli  Excusa 
Reina Esojo, David X 
Rey Pérez, Joaquín Mª  X 
Rodríguez Jovita, Mª Mar  X 
Rosado Dionisio, Juan Antonio X 
Tapia García, José Antonio X 
REPRESENTANTES DEL SECTOR B   
Delgado Perón, Josué  Excusa 
Ortega Ferrusola, Cristina   
Parejo Rosas, Juan Carlos X 
Pérez Merino, Eva Mª Excusa 
Pérez Palacios, Mª Trinidad  X 
REPRESENTANTES DEL SECTOR D  
Fernández Corrales, Germán   
Padilla Guzmán, Mª Luz X 
Salas Godoy, Carolina F.  Excusa 
REPRESENTANTES DEL SECTOR C  
  

INVITADOS  
ASISTENCIA 62,16 % 
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ORDEN DEL DÍA 
 
En Cáceres, siendo las 10:30 horas del día 22 de marzo de 2023, se reúne en sesión Extraordinaria la 
Junta de Facultad de Veterinaria bajo la presidencia del Decano de la Facultad, don Juan Enrique Pérez 
Martín, enla sala de Juntas, para tratar los temas indicados en el siguiente orden del día:  
 

1. Informe del Sr. Decano y Equipo. 
2. Aprobación, si procede, del Balance Económico del año 2022.  
3.  Aprobación, si procede, de la propuesta del límite máximo de admisión de estudiantes 

para el curso académico 2023/2024: 
a. Grado en Veterinaria: 90 
b. Grado en Bioquímica: 40 
c. Máster Universitario en Ciencia y Tecnología de la Carne: 15 

4. Concesión, si procede, de la Tutela Académica para el Curso “Actualización para 
usuarios de animales en la experimentación en Ciencias Biomédicas: Solicitud de 
Proyectos-2023”, dirigido por el profesor D. Antonio González Mateos.  

5. Asuntos de trámite. 
6. Ruegos y preguntas. 

 
DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 
1. Informe del Sr. Decano y Equipo. 

Excusan su ausencia: Jesús Usón Casaus, M. Julia Bragado González, José Augusto García-
Agúndez Pérez Coca, Josué Delgado Perón, Luis Gómez Gordo, Araceli Rabasco Mangas, y 
Eva M. Pérez Merino. 
 
El Sr. Decano informa de los siguientes asuntos: 
• Sobre la buena marcha que ha tenido el primer semestre, sin novedades importantes en el 

transcurso del mismo.  
• El 2 de marzo el Rector visitó la Facultad. Se celebró previamente una reunión con él en 

decanato donde se le transmitieron algunas de las preocupaciones que se tienen: 
− La persistencia en la falta de recursos económicos para atender las demandas de un 

Centro como el nuestro. 
− El envejecimiento de la plantilla y la ausencia por parte del Rectorado de un plan de 

reposición de plazas y rejuvenecimiento de la plantilla. 
− El problema de vehículos necesarios en la Facultad (Furgoneta, Dumper “Ratona” y 

Toro), que están muy deteriorados por el paso del tiempo y con averías frecuentes, 
además de la falta de seguridad. 

 
El Rector tomó nota de todo, si bien hizo alusión a la nueva Ley de Universidades y a la puesta 
en marcha de la misma con los condicionantes económicos y de todo tipo que esto supone, y la 
consiguiente falta de recursos económicos de la UEx. 
A continuación, se inició la visita a las instalaciones de la Facultad empezando por la parte que 
el Rector no conocía, la Granja y las Plantas Piloto, y hasta ahí llegó la visita, ya que tenía que 
marcharse, quedando pendiente próximamente la visita al resto de instalaciones. 
• Durante estos dos meses se han realizado un gran número de actividades extracurriculares y 

curriculares, muchas de ellas los martes por la tarde: 
− Programa de Mentorías y PATT, dentro del cual, Jesús Díaz, como coordinador del 

programa del PATT y Mentorías ha organizado dos talleres de formación, uno para el 
profesorado el pasado 26 de enero y otro taller, el día 28 de febrero, dirigido a 
estudiantes que deseen ser mentores el curso próximo contando con un a asistencia 
de unos 25 estudiantes. 

− La Asociación Bioquímica en Movimiento organizó un concurso de fotografía y una 
exposición la semana del 13 al 17 de febrero con motivo del día de la Mujer y la Niña 
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en la Ciencia. Felicita a la asociación por esta iniciativa desarrollada en nuestra 
Facultad.  

− El 7 de febrero se celebró una Jornada sobre salidas profesionales veterinarias que 
contó con la participación del Veterinario del parque de la naturaleza de Cabárceno y 
la responsable sanitaria del Centro de recuperación de los Hornos en Sierra de 
Fuentes) y 7 de marzo (Veterinaria de ADS y de saneamientos) organizadas 
conjuntamente con el Colegio de Veterinarios de Cáceres.  

− Una charla sobre Voluntariado en África, el pasado 15 de febrero para iniciar la 
posibilidad de la presencia de Veterinarios (profesores y estudiantes) en Benín, con el 
objeto de realizar labores de mejora de la ganadería de la zona y mejora sanitaria 
ambiental. Asistieron un buen grupo de estudiantes con interés por este tipo de 
voluntariado.  

− Jornadas de Voluntariado para la reinserción de presos celebradas el 25 de febrero y 
18 de marzo, éstas se realizan un sábado al mes en la Granja de la Facultad con trabajos 
en el cuidado de la plantación de árboles y en definitiva la convivencia con este sector 
de la población algo que les puede ayudar a salir de esa situación en la que han vivido 
y viven. Se han inscrito unos 25 estudiantes de ambos grados, resultando por tanto 
muy exitosas. 

− Y finalmente, “los Desayunos con la Ciencia” organizados desde el Rectorado. Este 
curso tendrán lugar un viernes al mes en cada Centro. En nuestra Facultad se realizó 
el 3 de marzo, con una gran participación de profesorado, personal de Administración 
y Servicios y estudiantes de ambos grados. Todo este trabajo estuvo coordinado de 
forma ejemplar por el Profesor Jesús Díaz, al cual se agradece su buen hacer y el éxito 
de la jornada.  

 
• Se han adquirido dos trajes académicos de Bioquímica, ya que no se disponía de ninguno.  
• Las comisiones de trabajo sobre TFE’s y Portfolio siguen trabajando en ambas normativas 

para llegar a elaborar unos documentos finales de consenso.  
 

El Vicedecano de Estudiantes y Movilidad informa que los pasados 22, 23 y 24 de febrero 
se desarrollaron las Jornadas de puertas abiertas en la Facultad, que supusieron un claro éxito, al 
concurrir en nuestro Centro una media de 70 estudiantes/día. 

Informa de la reestablecida normalidad de los programas de movilidad ERASMUS y SICUE, los 
cuales ha experimentado un sustancial incremento en el número de participantes, especialmente en 
el denominado “ERASMUS-TRAINING”. Agradece a los estudiantes, al personal de 
administración y servicios, al personal de secretaría y al profesorado la colaboración y la flexibilidad 
necesaria para llevar adelante estos programas de movilidad interuniversitaria, si bien constata 
alguna que otra queja.  
 

 La Vicedecana de Ordenación Académica e Infraestructuras informa sobre:  
• Todas las peticiones de actuaciones de obras solicitadas por los departamentos se han 

enviado al Rectorado que será quien decida cuales se llevarán a cabo.  
• Ya se ha realizado la sustitución de azulejos en distintas zonas, el arreglo de la línea de 

baldosines que unen la puerta del hospital con la de departamentos que se han sustituido 
por cemento, el arreglo del suelo levantado en el edificio de Química, la reparación del 
suelo y zócalo del edificio de prácticas de bioquímica así como la colocación de una pantalla 
de proyección en la sala de grados. 

• Entre otras actuaciones está previsto construir un aseo para discapacitados en la zona de 
las microaulas, la eliminación de alguna ventana en quirófanos, por razones de esterilidad, 
la creación en el HCV de una entrada independiente para cadáveres requerimiento de la 
EAEVE), la mejora y adecuación de la red de saneamiento en la sala de ovino de la Granja, 
la creación, en la planta piloto de leche, de un espacio para un apiario y de extracción de 
mieles. 

• El retraso en elaboración de los presupuestos del año 2023.  
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• El rectorado ha concedido 336.043 €, además de una partida para material inventariable de 
37.338 € que se va a utilizar para: 
− La instalación de un nuevo cañón de proyección en el Salón de Actos 
− Adecuación del aula de informática nº 3 con 18 puestos, se colocarán 19 ordenadores 

nuevos y los monitores del aula nº 2 se sustituirán por unos en mejores condiciones, 
llevando los monitores de este aula a las aulas de teoría. 

• Visitas realizadas a la Facultad:  
− 25 enero Centro de Formación de Moraleja. 
− 1 marzo Colegio San Jose. 
− 3 marzo IES Cella Vinaria de Ceclavín. 

 La Secretaría Académica informa sobre la petición realizada a la Coordinadora de Calidad del 
grado en Bioquímica con la intención de proceder a un cambio de una profesora en la ficha 12 A de la 
asignatura Técnicas Instrumentales Básicas de primer curso del grado en Bioquímica. 
Asimismo informa sobre  el compromiso adquirido por el equipo decanal en la anterior Junta de 
Centro, de preguntar a la Secretaría General de la UEx, sobre la conveniencia o no de hacer pública la 
documentación de las sesiones de Junta de Facultad antes de que éstas hayan tenido lugar. La respuesta 
de la Secretaría General fue que es mejor no hacerlo para no propiciar problemas de inseguridad 
jurídica.  
 
2. Aprobación, si procede, del Balance Económico del año 2022. 

La Vicedecana de Ordenación Académica e Infraestructuras, presenta la memoria económica, 
destacando el enorme gasto energético de la Facultad. Aunque el Rectorado anteriormente ha 
compensado a la Facultad con aportaciones económicas puntuales debido a las características de 
nuestra Facultad, estas no son suficientes.  

El Profesor David Reina Esojo pregunta cómo es posible que en la Facultad se gasten más de 
20.000 euros en teléfono, cuando muy poca gente usa el teléfono fijo salvo para llamadas internas.  

El Sr. Decano contesta que dicha cantidad apenas se debe del consumo, sino a costes concretos 
que el Rectorado retira, como la reciente compra de terminales, la cuota fija de la compañía de teléfono. 
Además explica que debido a estas retiradas de dinero por parte de la Universidad, al igual que ocurre 
con los gastos eléctricos, etc., en estos resulta imposible realizar un presupuesto para 2023, tanto por 
la inseguridad de la cantidad a recibir, como por el desconocimiento de la cantidad que la Universidad 
nos detraerá. Se realizará a la mayor brevedad posible. 

Se aprueba por unanimidad.  
 

3. Aprobación, si procede, de la propuesta del límite máximo de admisión de estudiantes 
para el curso académico 2023/2024: 

a. Grado en Veterinaria: 90 
b. Grado en Bioquímica: 40 
c. Máster Universitario en Ciencia y Tecnología de la Carne: 15 
d.  

La Secretaria Académica informa que los límites de admisión de estudiantes para el Grado en 
Bioquímica y el Master de Ciencia y Tecnología de la Carne coinciden con lo expuesto en los 
documentos VERIFICA, no así el límite del Grado en Veterinaria, que en el documento VERIFICA 
es de 95 estudiantes. 

Las propuestas se aprueban por unanimidad. 
 

4. Concesión, si procede, de la Tutela Académica para el Curso “Actualización para 
usuarios de animales en la experimentación en Ciencias Biomédicas: Solicitud de 
Proyectos-2023”, dirigido por el profesor D. Antonio González Mateos.  
Se concede por unanimidad.  

5. Ruegos y preguntas. 
No hay.  
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6. Asuntos de trámite. 

 El profesor Juan Carlos Parejo Rosas pide la sustitución del cañón de proyección del aula de 
informática nº2 debido a su mala calidad puesto que es muy difícil ver las proyecciones.  
El Sr. Decano decanato toma nota de la solicitud. 
 

El Sr. Decano levanta la sesión, siendo las 11.10 horas del día 22 de marzo 2023. 

 
Vº Bº  
EL DECANO     LA SECRETARIA ACADÉMICA 
   
 
 
    
Juan Enrique Pérez Martín   Mª Isabel Igeño González  
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